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ВОВЕД 
 
Овој документ обезбедува сеопфатни примери за категории на говор на омраза за проектот 
Report_Hate. Секој пример вклучува детална дефиниција и, кога е можно, соодветна фотографија. 
Целта на овој документ е да ги опреми модераторите во различни канцеларии за пријавување со 
практичен водич што ќе им помогне брзо да го идентификуваат примениот материјал и ефикасно да 
ги разликуваат различните категории. 
 
За да ги класифицираме пристигнатите пријави, доделуваме категории што мора да бидат доследни 
во сите земји. Овие категории се засноваат на меѓународно прифатени стандарди и се усогласени со 
нашите партнери. Користејќи ги овие универзално применливи категории, ќе подготвиме финален 
извештај кој ќе вклучува компаративна анализа по земја, нагласувајќи ги сличностите и 
националните разлики. 

Што е говор на омраза? 

Во меѓународното право за човекови права сѐ уште не постои универзална дефиниција за говор на 
омраза. Концептот останува предмет на дискусија, особено во однос на слободата на мисла и 
изразување, недискриминација и еднаквост. 
 
Во секојдневната употреба, „говор на омраза“ се однесува на навредлив дискурс кој таргетира група 
или поединец врз основа на нивни вродени карактеристики како раса, религија, националност или 
пол и претставува потенцијална закана за општествениот мир. Говорот на омраза често е 
дискриминаторски, покажува пристрасност, нетолеранција или предрасуди и може да изрази 
омаловажување или презир кон група или поединец. 
 
Говорот на омраза ги таргетира и реалните и перципираните идентитетски фактори, вклучувајќи 
религија, етничка припадност, националност, раса, боја на кожа, потекло и пол. Тој исто така опфаќа 
обележја како јазик, економско или социјално потекло, инвалидитет, здравствен статус, сексуална 
ориентација и други. Говорот на омраза може да се пренесува преку различни форми на 
изразување, вклучувајќи слики, карикатури, мемиња, предмети, гестови и симболи, и може да се 
шири и офлајн и онлајн. 
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Прв дел – Глобални категории 

 

1. Религиска омраза 
Религиската омраза, позната и како религиска нетрпеливост, се однесува на непријателство и 
нетолеранција кон лица или групи врз основа на нивните религиски убедувања или припадност. 
Таа може да се манифестира преку вербално вознемирување, навреди, вандализам на верски 
објекти и насилства мотивирани од религија. Овој вид омраза ја загрозува верската слобода, 
општествената кохезија и основното право на секој поединец слободно да ја практикува својата 
вера. 

Религиска дескриминација 

 

Религиската дискриминација се случува кога поединци или групи се третираат неправедно поради 
нивните религиски убедувања. Ова вклучува ситуации каде што луѓе од различни вери или 
нерелигиски уверувања се соочуваат со нееднаквост во правни, институционални или работни 
средини. 

Антисемитизам 

Антисемитизмот се однесува на предрасуди, непријателство или дискриминација насочена против 
Евреите врз основа на нивната етничка припадност или религија. Тој може да се појави како 
вербални напади, физичко насилство, стереотипи, теории на заговор и дискриминација во 
социјални, економски или политички контексти. Антисемитизмот има долгa историја и продолжува 
да претставува значителен предизвик за безбедноста, благосостојбата и правата на еврејските 
заедници. 
 
 

Вообичаени навредливи изрази: kikes, Heeb, Christ Killer, Shylock, Goyim 
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Антисемитизам 

Инстаграм 25 Мај, 2025 соодржината беше отсранета 

 

 

Антисемитизам 

X (Twitter) , Мај 2024  
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ИСЛАМОФОБИЈА 
 
Исламофобија се однесува на предрасуди, дискриминација или непријателство кон исламот и 
муслиманите, често предизвикано од стереотипи, погрешни претстави или страв. Таа може да се 
манифестира како вербални навреди, говор на омраза, физичко насилство, дискриминација во 
вработување или образование и политики насочени кон муслимани врз основа на нивната вера или 
културни практики. Исламофобијата може да има сериозни социјални, економски и психолошки 
последици, водeјќи кон маргинализација и нарушување на нивните права. 
 

 

 

Исламофобија 
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ХРИСТОФОБИЈА / АНТИ-ХРИСТИЈАНСТВО 

 

Христофобија претставува непријателство, страв или нетрпеливост кон христијаните и 

христијанската вера. Може да вклучува дискриминација, навреди, напади, уништување на 

верски објекти или други форми на омраза насочени кон луѓе поради нивната христијанска 

припадност. Овој вид омраза историски довел до прогонства и останува закана за верските 

слободи. 

 

\ 

Христофобија 
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ЕТНИЧКА ОМРАЗА (РАСНА ОМРАЗА / ОМРАЗА ПО НАЦИОНАЛНОСТ) 

 

Етницизам (дефиницја) 

 

Етничката омраза се однесува на негативни чувства, предрасуди или дискриминација врз 

основа на етничката припадност или националност. Тоа може да доведе до конфликт, 

сегрегација и насилство против одредени етнички групи 

 

Етницизам: состојба на припадност во група која дели заедничко потекло, култура или 

традиција. 

 

Примери на етнички групи во Европа: 

 

● Словени 

● Швеѓани 

● Словаци 

● Роми 

● Германци 

● Баски 

Концептот на етничка омраза, познат и како расна омраза или меѓуетничка омраза, е чувство на 

негативни чувства и различен третман на луѓето поради нивната етничка припадност. Тоа може да 

доведе до конфликт меѓу различни етнички групи. Во повеќето случаи, етничката омраза е резултат 

на племенско однесување или историја на конфликти. Не е невообичаено етничките конфликти да 

се појават од чувство на патриотизам и чувство на супериорност. 

 

 

КСЕНОФОБИЈА 
 
Ксенофобијата е силна предрасуда, страв или непријателство кон луѓе кои се перцепираат како 
„туѓи“. Се манифестира како дискриминација, исклучување или насилство врз основа на 
националност, имигрантски статус или различност.   
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Ксенофобија 

Овој пост може да се смета како ксенофобичен и исламофобичен 

 

 

АФРОФОБИЈА 
 
Афрофобија претставува омраза, страв или непријателство кон луѓе од африканско потекло. Често се 
поврзува со негативни стереотипи и може да се манифестира преку говор на омраза, 
дискриминација или политички наративи против африкански имигранти. Афрофобијата понекогаш 
се преклопува со анти-избегличка омраза. 
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Слика 7, Афрофобија 

X (Твитер), мај 2024 година. Шпански, твитна шпански корисник: „Речиси сите Африканци мора да 

се вратат во Африка“ 

 

 

Антиазиска (исто така: Синофобија) 

Антиазиската дискриминација се однесува на предрасуди, непријателство или дискриминација 

насочена кон поединци или групи од азиско потекло. Оваа форма на дискриминација може да се 

манифестира на различни начини, вклучувајќи вербална злоупотреба, физичко насилство, 

стереотипи и исклучување од социјални, економски или политички можности. Антиазиските чувства 

често се поттикнуваат од културни заблуди, ксенофобија и историски предрасуди, што може да 

доведе до говор на омраза, вознемирување и дискриминаторски практики. Во последниве години, 

има значително зголемување на антиазиските инциденти, особено во контекст на глобални настани 

што ги интензивираа ксенофобичните ставови. 

 

Антиромски (ромски народ, исто така се пишуваат како Роми или Романи) 

 

Антиромскиот расизам се манифестира преку индивидуални изрази и дејствија, како и 

институционални политики и практики кои ги маргинализираат, исклучуваат и физички им штетат на 

Ромите. Исто така, ги девалвира ромските култури и начин на живот и вклучува говор на омраза 

насочен кон Ромите и другите групи стигматизирани или прогонувани како „Цигани“ за време на 

нацистичката ера, а и денес. Ова резултира со третман на Ромите како туѓа група оптоварена со 

пејоративни стереотипи и искривени слики што претставуваат специфична форма на расизам. 

Популарен сленг: Англиски: Gypsy, Pikey 

Српски: Cigani 
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Анти рома 

X (Twitter), Јули 13, 2021 

 

Белата Надмоќ (Исто така: Бел супремацизам) 

Белата надмоќ е идеологија која тврди дека белите луѓе се супериорни во однос на луѓето од други 
расни потекла. Таа промовира верување дека белците треба да ја задржат политичката, 
економската и социјалната доминација. Оваа идеологија е вкоренета во расизам и е користена за 
оправдување на различни дискриминаторски практики и политики, вклучувајќи сегрегација, ропство 
и други форми на расна нееднаквост. Белата надмоќ може да се појави во различни форми, од 
отворени акти на насилство и говор на омраза до посуптилни форми на системска дискриминација 
и институционална пристрасност. Историски и денес негативно влијае врз луѓето со друга боја на 

кожа ширум светот. 
 
 
Чести фрази: 

„Одбрани ја Европа“ / „Defend Europe“ – слоган поврзан со транснационалното крајно десничарско 

движење „Иденитарци“, идеолошки евроцентрична група вкоренета во францускиот ултранационализам 

и бел национализам. 

„Разновидност = Бело геноцид“ – слоган што го користат белите националисти, тврдејќи дека 

разновидноста и имиграцијата се дел од заговор за заменување на белото население во западните земји 

– познато како теорија на „Големата замена“. 
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„Сакај ја својата раса“ – бел супремациски слоган кој повикува на гордост врз „белата“ или „аријската“ 

раса и промовира расна сегрегација. 

„Бел гордост“ / „White Pride“ – слоган популарен меѓу нео-нацистички и белонационалистички 

движења. 

„Добро е да си бел“ / „It’s okay to be white“ – фраза која често се користи како кодирана порака за 

поддршка на бел национализам. 

„Правете бели бебиња“ / „Make White Babies“ – белонационалистички слоган за зголемување на 

наталитетот меѓу белото население. 

 

 

Бела надмоќ 

Габ социјална мрежа, July 2023. Симбол на белата супериорност со антисметска карикатура 

 

Анти-избеглички наративи 

Анти-избегличкиот говор е насочен против луѓе кои се принудени да ги напуштат своите земји 

поради војна, прогон или катастрофи. Тие често се претставуваат како товар или закана за 

општеството во кое бараат засолниште. 

Честа фраза: 

„Rapefugee“ – ксенофобична навреда која ги изедначува бегалците со силувачи, базирана врз 

расистички стереотипи. 
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Анти избеглички 

Габ социјална мрежа, Мај 2024. Анти избеглички пост  

 

Говор на омраза базиран на тонот на кожата 

*познат и како колоризам или шедизам 

 

Говорот на омраза базиран на тонот на кожата е насочен кон поединци или групи поради бојата на 

нивната кожа, честопати зајакнувајќи штетни стереотипи и продолжувајќи ја дискриминацијата. Оваа 
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форма на говор на омраза може да понижи, исклучи или поттикне насилство врз луѓе со специфични 

тонови на кожата, придонесувајќи за расни предрасуди и социјални поделби поради нивниот изглед. 

 

Важно е да се напомене дека говорот на омраза базиран на тонот на кожата се разликува од 

етничката омраза. Говорот на омраза насочен кон тонот на кожата се фокусира исклучиво на бојата 

на кожата на поединецот, без упатување на нивната етничка припадност. Спротивно на тоа, етничката 

омраза вклучува непријателство кон етничката припадност на една личност, честопати експлицитно 

споменувајќи ја (на пр., од африканско потекло). 

Против црнците (исто така: Против црнештво) 

 

 

Анти-црнците се карактеризираат со предрасуди, колективна омраза, дискриминација и екстремна 

аверзија кон црнците или луѓето со темна кожа и презир кон црната култура низ целиот свет. За 

разлика од афрофобијата, анти-црнците се насочени против црнците низ целиот свет, без оглед на 

нивната специфична национална или етничка припадност. Овој термин се фокусира на расниот 

аспект повеќе отколку на географското потекло.

 

 

 Против црната раса 

Габ социјална мрежа, Јуни 2023 
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Против белата раса 

Дескриминација или омраза кон белите луѓе 

 

Пост против белата раса 

X (Twitter) , Септември 2023 

 

 

Различни извори. 2018. „Убијте ги сите белци“. Протести против белците во Јужна Африка 
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Насилство и поттикнување 

Поттикнување 

Поттикнувањето се однесува на чин на охрабрување или провоцирање на други да се вклучат во 

незаконско или штетно однесување, како што се насилство, дискриминација или други форми на 

агресија. Тоа вклучува поттикнување, убедување или поттикнување на поединци да извршат 

насилни дејствија против поединци или против одредена група луѓе. Поттикнувањето може да се 

манифестира на различни начини, вклучително и преку говор, пишување или онлајн комуникација, 

и често се смета за сериозен прекршок бидејќи може да предизвика штетни дејствија. 

 

Поттикнување Фејсбук, мај 2024 година. Арапски. Поттикнување против Евреите. Хаштагот на арапски вели 

„Прикачи го својот непријател“. Содржината е отстранета од социјалните медиуми поради прекршување на 

упатствата за заедницата 

 

 

 

 

 

 



 

Hate Speech Classification Handbook Directory, 2024                   18 

 

Насочено национално насилно поттикнување 

Насочено национално насилно поттикнување се однесува на говор, комуникација или израз кој 

отворено повикува на насилство, уништување или штета насочена кон одредена држава. Оваа 

категорија опфаќа закани, повици за насилни дејства и реторика која поттикнува омраза или 

насилство кон народот, владата или инфраструктурата на државата. Таквиот говор има за цел да 

дестабилизира, заплаши или уништи целната држава, често зголемувајќи напнатост и води кон 

реално насилство. 

 

X, May 2024. Против нација против Германија 
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Глорификација на насилство 

Glorifying, praising, or celebrating acts of violence that result in harm, including expressing 

gratitude or admiration for incidents where individuals suffered physical harm due to violent 

actions. This also encompasses the glorification of animal abuse or cruelty. 

 

 

 Glorification of violence 

Facebook, October 09, 2023. A video glorifying the October 7th massacre in Israel. This content can be 

categorized under two categories: Glorification of Violence and Supporting Terrorism 

 

Директна закана 

Директна закана претставува јасно и експлицитно соопштена намера да се нанесе штета на 

поединец, група или организација. Овие закани може да вклучуваат физичко насилство, 

уништување на имот или други сериозни форми на штета и имаат за цел да предизвикаат страв или 

да изнудат одредена реакција. Директните закани се третираат многу сериозно од надлежните 

институции и платформите, често водат до правни последици и отстранување на содржина или 

корисничка сметка. 
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Direct Threat  

Вконтакте, ноември 2021 година. Директна закана против Евреите. Пријавена од корисник кој се 

наоѓа во САД. Содржината беше пријавена до властите во САД и отстранета од социјалните 

медиуми.
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Директна закана 

Пукање во синагогата во Питсбург: Во октомври 2018 година, Роберт Бауерс објави на социјалните 

медиуми „Габ“ против HIAS (Еврејско здружение за помош на имигранти), непрофитна организација 

од еврејско-американско потекло која обезбедува хуманитарна помош и поддршка на бегалците 

ширум светот. Неколку часа по објавувањето, тој убил единаесет лица и ранил уште шест во 

синагогата „Дрвото на животот“ во Питсбург. На 2 август 2023 година, тој бил осуден на смрт. 

 

Поддршка на тероризам 

Поддршка на тероризам се однесува на онлајн содржина која одобрува, промовира или слави 

терористички активности или организации. Ова може да вклучува пропаганда, повици за 

регрутација, инструкции за изведување напади или содржина што охрабрува извршување 

терористички акти. Таквата содржина е создадена за ширење на екстремистички идеологии, 

поттикнување насилство и собирање поддршка за терористички цели, претставувајќи сериозна 

закана за јавната безбедност и сигурност. Категоријата „Поддршка на тероризам“ може да се 

класифицира во која било категорија на насилство и често е поврзана со „Опасни организации“. 
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Тероризам 

Телеграм, видео објавено на исламистички канал од март 2023 година, служи како водич за 

изработка на домашни бомби со употреба на едноставни материјали 
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Terrorism 

Телеграм, март 2023 година. Видео објавено на исламистички канал дава водич за тоа како да се 

изврши ненадеен напад врз некое лице, со детали каде да се избоде за да се предизвикаат 

максимални повреди или смрт 
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 .  

Тероризам 

X (Твитер), мај 2024 година. Поддршка на Хамас. Овој твит може да се категоризира во две 

категории. 1. Поддршка на тероризмот 2. Глорификација на насилството 

2. Опасни организации и движења 

Бел Национализам 

Бел национализам, исто така познат како бела надмоќ, е идеологија која тврди дека белата раса е 

супериорна во однос на сите други и се залага за доминација на белците во општеството. Таа 

промовира создавање држава заснована исклучиво врз бела раса и протерување или дури и 

геноцид врз небелите групи доколку одбијат да заминат. Иако културно припаѓа на крајната 

десница, економските и граѓанските ставови може да варираат, често усогласувајќи се со 

авторитарното десно крило или т.н. „трет позиционизам“. Белите националисти ја ставаат расата 
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пред нацијата и веруваат дека сите бели народи мора да се обединат против останатите раси. 

 

 

 

 Фотографија на француската група за бела надмоќ „Actif Club Dauphiné“ со нивното знаме 

 

 

 

Знамиња на три белонационалистички групи: „Aktivklubb Norge“ (Норвешка), „Actif Club France“ и 

„Aktiivinen Seura Suomi“ (Финска), декември 2023..  
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Руски слоган: „Мешањето раси е бел геноцид. Престанете да ги убивате белите луѓе.“ 

Нео Нацизам 

Нео-нацизмот опфаќа милитантни социјални или политички движења кои се појавија по Втората 

светска војна, со цел повторно да ја оживеат и применат нацистичката идеологија. Нео-нацистите ги 

користат своите верувања за ширење омраза, напади врз малцинства и во некои случаи за 

воспоставување фашистичка држава. Ова е глобален феномен со организирани групи во многу 

држави и обемни меѓународни мрежи. Нео-нацизмот ги вклучува основните елементи на 

нацистичката доктрина, вклучувајќи ултра-национализам, расизам, ксенофобија, хомофобија, анти-

Ромска омраза, антисемитизам и анти-комунизам. Чести карактеристики се негирање на 

Холокаустот, употреба на нацистички и симболибожување на Адолф Хитлер 
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.  

Нео нацизам 

X (Twitter), февруари 2024 – шпански текст: „Сегашните нацисти ми се смешни, но она што 

навистина ме лути и згрозува се акциите на ционистичките Евреи, кои изгледаат уште 

побрутални и геноцидни.“ 

 

 

Неонацизам 

Reddit, декември 2020 – нео-нацистичка објава која повикува на убивање Евреи. 
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Neo Nazism 

X (Twitter), април 2024 – германски текст: „Среќен роденден, мои лидери!!! Еден народ. Една 

империја. Еден водач. Германија за германскиот народ. Мора да ги истребиме Евреите!!!!!“  
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3.  Сексуална ориентација 

Анти LGBTQ (Исто така: LGBTQQIP2SA) 

Анти-LGBTQ (или поактуелното LGBTQQIP2SA – лезбејски, геј, бисексуални, трансродови, 

интерсексуални, квир/испитување идентитет и асексуални) се однесува на идеологии и организации 

кои се противат на правата на LGBTQ заедницата. Опозицијата често ги претставува LGBTQ 

личностите како опасност за децата, општеството и јавното здравје, користејќи агресивна и 

заплашувачка реторика. 

 

 

 

  

Анти LGBTQ 

Twitter, Април 2024.  

 

Иако LGBTQQIP2SA е покровителски термин што ги опфаќа сите сексуални ориентации и родови 

идентитети, може да се идентификуваат и посебни категории кога говорот на омраза е насочен кон 

конкретна група.  

 

Чести навреди: Thot- Накчесто се однесува за LGBTQ , особено лезбејки. 

Хомофобија 

Хомофобијата опфаќа негативни ставови и емоции насочени кон хомосексуалноста или кон луѓе кои 

се, или се перцепираат како, геј или лезбејки. Хомофобичните лица често користат навредлив говор, 

омаловажување и погрдни имиња..  

 

Најчести навреди: Faggot, Fag, Sissy, Lesbo  
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Gab, јуни 2024 – објава во групата „Faggot Hate“ која редовно објавува хомофобична содржина. 
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Gab, октомври 2023 – хомофобичен пост: Се однесува за коментарот под објавата 
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Бифобија (Исто така: Моносексизам) 

Бифобијата претставува одбивност или омраза кон бисексуалноста или луѓе кои се идентификуваат 

или се перцепираат како бисексуални. Може да се манифестира преку негирање на бисексуалноста 

како валидна сексуална ориентација или преку негативни стереотипи – дека бисексуалните луѓе се 

промискуитетни, неискрени или ментално нестабилни. Формите на бифобија вклучуваат и 

„бисексуално избришување“ и монносексизам. 

 

4. Родово базирана омраза  
Мизогинија (Исто така: Сексизам) 

Мизогинијата претставува омраза или нетрпеливост кон жените. Се појавува преку нееднакво 

постапување, навреди, омаловажување или насилство врз жени. Исто така може да се изрази преку 

општествени правила, културни норми и однесување што ги прикажуваат жените како помалку 

вредни, неразумни или штетни. Ова води до неправедно третирање во домот, работата и јавниот 

живот. Препознавањето и спротивставувањето на мизогинијата е критично за создавање правично и 

инклузивно општество. 
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X, Јуни 2024. Мизогонија 

 

 

X,  Мај 2024. Овој пост е комбинира Мизогонија и анти бела раса  
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Мизандрија 

Мизандријата претставува омраза или нетрпеливост кон мажи или момчиња. Може да се појави 

преку навреди, неправедно третирање, негативни стереотипи и општествени норми кои ги 

прикажуваат мажите како нечисти, глупави, опасни или безвредни. 

 

Тоа може да резултира со дискриминација во домот, работата или јавниот простор. Разбирањето и 

справувањето со мизандријата е важно за промовирање рамноправност. 

 

Reddit, 2017. Мизандрија 

Трансфобија (Исто така: Трансмисија) 

Трансфобијата е ирационален страв, одбивност или дискриминација кон трансродови лица. 

Хомофобијата и трансфобијата претставуваат сериозен проблем меѓу LGBTQ младите, кои се во 

повисок ризик од вербално малтретирање и социјално исклучување. 

Честа навреда: 

„Troon“ – погрден термин кој се користи за деградирање на трансродови жени. 
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Април 2024, Габ, Трансфобија. Објава за видео на YouTube во кое се тврди дека трансродовите 

лица се ментално болни. Можете да го погледнете видеото: Овде 

 

 

Родово Базирано Насилство (GBV) 

Родово базираното насилство (GBV) се дефинира како насилство врз жени, мажи или деца кои 

живеат во исто домаќинство. Жените и девојките најчесто се главни жртви, но GBV исто така ги 

погодува и мажите и момчињата. Важно е да се справиме со родово базираното насилство за да ги 

заштитиме сите засегнати и да го прекинеме циклусот на злоупотреба и насилство. 

5. Телесен изглед / Физички изглед 

Fatphobia Фатфобија 

Фатфобијата претставува страв, одбивност или предрасуда кон лица кои се со прекумерна тежина 
или дебелина. Таа вклучува негативни ставови, стереотипи и дискриминација врз основа на тежина, 

https://www.youtube.com/watch?v=aRrwQLYwGvM
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кои често се манифестираат како социјална исклученост, малтретирање, исмевање и нееднаквост во 
области како вработување и здравствена заштита. Оваа пристрасност поттикнува штетни митови 
поврзани со телесната големина и здравјето, придонесувајќи кон стигматизација на поголемите 
тела. Многу луѓе ја доживуваат фатфобијата во теретани или ресторани — а за жал, честопати и од 
сопствени пријатели и семејство преку болни и навредливи коментари 

 
X, Февруари 2024. Фатобија  

 

 

 

 

 Посрамување поради слабост (Страв или омраза против слаби луѓе) 

 
Посрамувањето поради слабост претставува форма на телесно посрамување насочена кон лица кои 

се природно слаби или витки. Најчесто се изразува преку коментари како „јади повеќе“ или преку 

претпоставки дека тие се болни, слаби или физички неспособни. Ова може негативно да влијае и на 
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лица кои се борат со анорексија или други нарушувања во исхраната, дополнително засилувајќи ја 

стигмата поврзана со телесниот изглед и менталното здравје. 

 
 

Телесно посрамување 

Телесното посрамување се однесува на навредување или критизирање на некого поради неговиот 

физички изглед. Ова вклучува: 

• посрамување поради дебелина, 

• посрамување поради слабост, 

• посрамување поради висина, 

• критика врз основа на влакнетост, боја на коса, телесна форма, мускулатура, големина на 

гениталии, големина на гради или лицеви црти. 

Може да се прошири и на стигматизација поради тетоважи, пирсинг или видливи медицински 

состојби, како што е псоријаза. 
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Twitter, 2014. Телесно посрамување 
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Примери за посрамување поради изглед 

6. Општи категории 
General categories are those that are often grouped together with another category. For example, 

Dehumanization and Afrophobia. Combining these two categories can provide more precise 

categorization. 

Дехуманизација 

Дехуманизирачкиот говор ги прикажува луѓето или групите како нешто помалку од човечки 

суштества преку компарации со: 

Животни и патогени: 

• инсекти (на пр. бубашваби, скакулци), 

• животни сметани за „ниски“ (на пр. споредување црнци со мајмуни, Евреи со стаорци, 

муслимани со свињи, Мексиканци со црви). 
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Предмети и нехумани состојби: 

• предмети (на пр. жени како домашен инвентар, црнци како земјоделска опрема), 

• измет (нeчистотија, „ѓубре“), 

• болести (на пр. рак, СИДА), 

• микроби, вируси или бактерии. 

Подчовечност: 

• дивјаци, чудовишта, демони, примитивци. 

Криминалци: 

• сексуални предатори (на пр. стереотипи за муслимани), 

• терористи, убијци, членови на криминални групи, 

• генерализирање на цела група како криминалци. 

 

 

 

 

 

 

 

 X, Ноември 2016 година. Дехуманизација. Споредување на Евреите со стаорците. Оваа 

слика треба да се категоризира во две категории. Антисемитизам и дехуманизација 
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X, Март 2024 година. Дехуманизација на муслиманите. Оваа слика треба да се категоризира во две 

категории. Исламофобија и дехуманизација 

Теории на заговор 

 

Теорија на заговор претставува објаснување на настан или ситуација кое тврди дека постои таен 

план од моќни и злонамерни групи, обично со политички мотиви, и покрај постоење на 

поверодостојни објаснувања. Терминот најчесто има негативна конотација, укажувајќи дека 

теоријата се базира на предрасуди, силни емоции или недостаток на докази. За разлика од 

вистинска конспирација, теоријата на заговор е недокажано верување спротивно на ставовите на 

експерти, како научници или историчари. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Hate Speech Classification Handbook Directory, 2024                   42 

 

 

 

  

 

 

Х, мај 2023 година. Твит за „Забележувачите“ (Алтернативни имиња: Da Goyim Know), Оваа фраза 

често се користи во антисемитските теории на заговор кои ги прикажуваат Евреите како зли умови 

кои ги контролираат медиумите, банките и владите за сопствена корист, а воедно им штетат на 

другите. Фразата е наменета да звучи како исплашен Евреин кој реагира на нешто што би можело 

да ги открие овие наводни еврејски шеми на не-Евреи (наречени „гоим“, навредлив јидиш и 

хебрејски термин за не-Евреи). 
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VK, февруари 2022 година. Теорија на заговор тврди дека Евреите стојат зад нападите од 11 

септември 

 

CyberBullying 

Сајбер-малтретирањето е малтретирање што се одвива преку дигитални технологии. Може да се 

случи на социјални мрежи, апликации за пораки, видео-игри и мобилни телефони. Ова 

повторувачко однесување има за цел да исплаши, понижи или посрами целна личност. 

 

Примери: 

• ширење лаги или објавување засрамувачки фотографии/видеа, 

• испраќање навредливи, заканувачки пораки, 

• лажно претставување со цел да се наштети на репутацијата, 

• создавање повеќе профили за масовно вознемирување. 

Формите вклучуваат: 

• Сајбер-столкинг 

• Hate raids 

• Спам малтретирање 
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• Имперсонација (лажно претставување) 

• Doxxing 

• Сексуално вознемирување 

• Секcторција (Sextortion) — форма на уцена и криминал. 

Многу држави донеле закони кои ги регулираат овие дела. 

 

 

Постојат различни начини на извршување сајбер-малтретирање, како што е наведено подолу. 

Независно од методот, сите треба да се категоризираат како сајбер-малтретирање. 

● Сајбер-столкинг – Сајбер-столкингот претставува користење на интернет или електронски 

средства за вознемирување на некого, вклучувајќи лажни обвинувања, закани или кражба на 

идентитет. Тоа навлегува во дигиталниот живот на личноста и предизвикува сериозни ментални и 

емоционални последици. 

● Хејт-рејдови (Hate Raids) – Хејт-рејдовите се случуваат кога онлајн пренос (stream) е преплавен 

со гледачи кои го исполнуваат разговорот (chat) со навреди и говор на омраза, спречувајќи го 

стримерот да продолжи. Овие гледачи често (но не секогаш) се автоматизирани ботови, што ги 

прави тешки за блокирање и модерирање. 

● Спам – Спамот подразбира создавање повеќе сметки и преплавување на целна личност со 

огромен број пораки. Овој вид на вознемирување е нелегален и може да се случи лично, преку 

телефон, пораки, социјални мрежи или други средства. Постојат закони за заштита од сајбер-

малтретирање. 

● Имперсонација (лажно претставување) – Имперсонацијата значи претворање во друга личност. 

Доколку сторителот се претставува како жртвата, може да ја оштети нејзината репутација преку 

навредливи објави или постапки. Ова вклучува и хакирање на профили на социјалните мрежи и 

ширење лажни информации. 

● Doxxing (Доксинг) – Доксинг претставува јавно откривање на приватни информации за некого 

(како адреса или телефонски број) без негова дозвола. Овој малиген чин често има за цел 

вознемирување, заплашување или нанесување штета на целната личност. 

● Сексуално вознемирување – Онлајн сексуалното вознемирување, форма на сајбер-

малтретирање, вклучува испраќање несакани сексуални пораки, слики или закани преку дигитални 

платформи. Ова однесување е нелегално и може да предизвика сериозни емоционални и 

психолошки последици. 

● Секcторција (Sextortion) – Секcторцијата, како форма на сексуално вознемирување, подразбира 

уцена за добивање интимни фотографии или информации, проследена со закани дека ќе бидат 
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објавени доколку не се исполнат барања, најчесто финансиски. Ова претставува и сексуално 

вознемирување и сајбер-малтретирање и е кривично дело. 

Многу држави имаат воспоставено закони кои го забрануваат ваквото однесување. Онлајн 

однесувањето може да биде опфатено со закони против прогонување и вознемирување. 

Информации поврзани со адреса, интимен живот, репутација или идентитет на лице може да бидат 

заштитени со член 8 од Европската конвенција за човекови права. Голем дел од наведените акции 

исто така може да претставуваат кривични дела во зависност од јурисдикцијата и околностите. 

 

 

 

Лажни или неточни Информации (Дезинформации) 

Лажните информации претставуваат вести, приказни или измислици намерно создадени за да ги 

измамат или доведат во заблуда читателите. Таквите содржини најчесто имаат цел да влијаат врз 

јавното мислење, да поддржат одредени политички агенди или да создадат конфузија, а исто така 

можат да бидат финансиски профитабилни за онлајн издавачи. 

Лажните информации можат да ги измамат луѓето преку имитирање на доверливи веб-страници 

или користење имиња и интернет-адреси кои многу наликуваат на реномирани медиумски 

организации. Со порастот на социјалните мрежи, ширењето на лажни информации станува сè 

почесто поради лесното добивање голем дострел и влијание. 

 

● Импостер-содржина – Се случува кога лажни извори се претставуваат како вистински. Ова е многу 

ризично, бидејќи прави лажните информации да изгледаат како да доаѓаат од доверлив медиум. 

● Манипулирана содржина – Се однесува на измена на вистински информации или слики за да се 

измамат луѓето, како што се монтирани фотографии или видеа. Ваквите содржини создаваат лажни 

приказни и погрешни перцепции. 

● Deepfake – Deepfake е вид синтетички медиум создаден со помош на вештачка интелигенција, 

особено deep learning техники, за манипулација или создавање визуелна и аудио содржина која 

изгледа реално. Deepfake видеата најчесто вклучуваат замена на лица, промена на изрази или 

имитирање гласови, правејќи да изгледа како некој кажал или направил нешто што всушност 

никогаш не го направил. 

Иако deepfake технологијата може да се користи во уметноста или за забава, често е поврзана со 

злоупотреба, како ширење дезинформации, создавање лажни вести или нарушување на репутација. 

Способноста лесно да измами публика создава сериозни грижи за приватноста, довербата и 

безбедноста. 
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Иако понекогаш е тешко да се препознае, тимот треба да остане внимателен и обучен да 

идентификува ваков тип на содржина. Можете да научите за Deepfake повеќе на линкот овде 

https://2ly.link/1zQ1U 

 

 
 
 

 
X, јуни 2024 – Лажна информација: Објава тврди дека Брижит Макрон (сопругата на францускиот 

претседател Емануел Макрон) всушност е маж. 
 

https://2ly.link/1zQ1U
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Instagram, јули 2021 – Лажна информација: Платформата не ја отстранила содржината, но додала 

предупредување дека е лажна. 
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Осквернување на симболи (Desecration of Symbols) 

Осквернувањето симболи претставува начин за изразување омраза. Ова најчесто се категоризира 
како подкатегорија на говор на омраза. 
Осквернувањето подразбира намерно оштетување, обесчестување или навредување симболи што 
имаат значајна вредност за одредена група, со цел да се понижат, навредат или поттикнат 
конфликти против таа група. 
Овој вид однесување ја таргетира и навредува групата врз основа на нејзиниот културен, религиски 
или социјален идентитет. 
Најчест пример е осквернување знаме, како што се палење, уништување или навредување на 
знамето. Некои држави имаат закони кои забрануваат конкретни форми на уништување на знамето. 
 
 
Во следниве држави осквернување на знаме е кривично дело: 
● Хрватска – казна затвор до 1 година 
● Израел – казна затвор до 3 години 
● Германија – казна затвор до 3 години 
● Унгарија – казна затвор до 1 година 
● Словачка – казна затвор до 3 години (заштитено е само словачкото знаме; нема закон за 
знамиња на други држави) 
● Северна Македонија 
 
 
 

 
Осквернувањето на израелското знаме станало сé почесто по 7 октомври. 
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Gab, јуни 2024 – Осквернување на Куранот. 

 

Застапнички зборови (Proxy Words) 

„Застапнички зборови“ се зборови или фрази што индиректно шират омраза. Наместо очигледни 
навредливи изрази, луѓето користат кодирани или невини по звучност термини со омразна значење 
во определен контекст. Тоа го отежнува препознавањето и спречувањето на говорот на омраза, 
бидејќи намерите се скриени зад маскиран јазик. 
Во процесот на категоризација на содржина, секој член треба да биде способен да ги препознае 
овие зборови. 
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X, март 2024 – Терминот „Globalist“ користен како кодирана замена за „Евреи“ 

 

Мемиња како симболи на говор на омраза 

Мемињата стануваат сè почест инструмент за ширење говор на омраза. Овие визуелни содржини, 

често засновани на сатира и иронија, се злоупотребуваат за дистрибуција на штетни пораки. 

Достапноста и едноставноста на ширење ги прават исклучително моќни средства за стигнување до 

огромна публика и заобиколување на системи за модерација. 

Затоа е важно тимовите за категоризација да ги познаваат најчестите мемиња поврзани со омраза. 

 

 

 

 

 

 

Примери: 
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Pepe The Frog (Познат “Тажната Жаба”) 

  

Пепе жабата, цртан лик од стрипот „Клуб на момчиња“ од 2005 година, започна како безопасен 

мем со слоганот „се чувствува добро, човече“. Првично, не беше поврзан со расизам или омраза. 

Меѓутоа, како што мемот се ширеше на страници како 4chan и Reddit, некои корисници почнаа да 

го користат за споделување расистички и фанатични пораки, особено со подемот на „алт 

десничарите“ и за време на изборите во 2016 година во Соединетите Американски Држави. Иако 

многу мемиња на Пепе се сè уште невини, важно е да се погледне контекстот за да се види дали 

мемот се користи за промовирање омраза.

 

 

 

 

 

Brainlet 

Серија Wojak мемиња со лик кој има многу мал, често деформиран мозок. Се користи за исмевање 

на поединци со различни мислења и за деградирање на лица со интелектуална попреченост. 

  

** Војак (од полскиот *wojak* [ˈvɔjak], што значи „војник“ или „борец“), познат и како „Чувствителен 

човек“, е интернет мем првично прикажан како едноставен цртан филм со црни контури на ќелав 

човек со меланхоличен израз на лицето. 
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Yes Chad (Nordic Gamer) Често користен од крајно десничарски екстремистички групи за ширење 

омразни ставови. 
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Вознемирувачка содржина (Disturbing Content) 

Вознемирувачка содржина е содржина што предизвикува возбуда, страв или шок, бидејќи 

прикажува високо насилни или навредливи дејства. 

Вклучува: 

 

● Нелегална содржина – прикажување или промовирање злосторства како сексуална злоупотреба 

на деца, тероризам, убиство, силување или тортура 

● Насилна содржина – слики/видеа со само-повредување или реално нанесување штета 

● Содржина несоодветна за возраст – сексуални слики, голотија и експлицитни материјал 
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X, мај 2024 

Видеото прикажува загинати израелски војници, жртви на терористите од Хамас, на начин кој е 

шокантен и крајно несоодветен. Дополнително, содржината, напишана на турски јазик, ги величи 
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дејствијата и убиствата прикажани во видеото. Социјалната платформа одлучила да не ја отстрани 

содржината, туку наместо тоа додала предупредувачка ознака за чувствителна содржина. 

 

7. Негирање на настани (Denial of Events) 
Негирањето на настани, како што е Холокаустот или други историски злосторства, претставува 

форма на говор на омраза која има за цел да ги извитопери или целосно да ги отфрли докажаните 

историски факти за да поддржи штетни идеологии. Овој тип реторика не само што ги навредува и 

обезвреднува жртвите и преживеаните, туку поттикнува и нетолеранција, дезинформации и 

предрасуди. 

Негирањето на добро документирани историски настани може да поттикне дополнителна омраза и 

насилство, особено кога се користи за поддршка на екстремистички ставови или за поткопување на 

ранливи заедници. Борбата против оваа форма на говор на омраза е од клучно значење за заштита 

на вистината, за промовирање разбирање и за спречување ширење штетни дезинформации. 

Негација на Холокаустот 
 

Оваа дефиниција е израз на свеста дека негирањето и извртувањето на Холокаустот мора да се 

оспорува и осудува на национално и меѓународно ниво и дека бара глобален пристап за анализа. 

IHRA ја усвојува следната правно необврзувачка дефиниција како работна алатка. 

Негациja на Холокаустот претставува дискурс и пропаганда што ја негира историската реалност и 

обемот на масовното истребување на Евреите од страна на нацистичка Германија и нејзините 

сојузници за време на Втората светска војна, познато како Холокауст или Шоа. 

Негацијата конкретно се однесува на обиди да се тврди дека Холокаустот/Шоа не се случил. 

Негирањето може да вклучува јавно негирање или доведување во прашање на употребата на 

главните механизми на уништување (како гасни комори, масовни стрелања, изгладнување и 

тортура), како и негирање на намерноста на геноцидот над еврејскиот народ. 

Секоја форма на негирање претставува израз на антисемитизам. Обидот да се негира геноцидот 

има цел да го оправда нацизмот и антисемитизмот и да ги ослободи од вина или одговорност. 

 

 

Формите на негирање на Холокаустот исто така вклучуваат обвинување на Евреите дека го 

преувеличиле или измислиле Шоа од политички или финансиски интереси, како да бил резултат 

на завера организирана од самите Евреи. 
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Со ова, целта е Евреите да се прикажат како виновни, а антисемитизмот повторно да се направи 

легитимен и оправдан. 

Целите на негирањето на Холокаустот често се: 

• реабилитација и повторно оживување на експлицитен антисемитизам, и 

• промовирање политички идеологии и општествени услови погодни за појава на истиот тип 

на злосторства кои негирањето ги негира. 

 

1. Намерни обиди да се оправда или минимизира влијанието на Холокаустот или улогата на 

соработниците и сојузниците на Нацистичка Германија;  

2. Грубо минимизирање на бројот на жртвите спротивно на доверливи извори 

3. Обиди да се обвинат Евреите дека се виновни за сопствениот геноцид 

4.  Изјави што Холокаустот го претставуваат како позитивен историски настан (ова не е 

директно негирање, но претставува радикална форма на антисемитизам, сугерирајќи дека 

„конечната цел“ не била довршена)”; 

5.  Обиди да се избрише одговорноста на нацистичка Германија за логорите на смрт и 

концентрација преку префрлање вина на други држави или етнички.1 

 

 

Во моментов, 18 европски земји, заедно со Израел и Канада, имаат закони кои го прават 

негирањето на Холокаустот казниво дело во одредени околности. Некои држави, како Германија, 

целосно го забрануваат негирањето на Холокаустот, додека други, како Италија, го третираат 

негирањето како отежнувачка околност при изрекување казни за дела поврзани со говор на 

омраза. 

Иако Обединетото Кралство формално не го криминализира негирањето на Холокаустот, 

англиските судови ефективно утврдиле дека Холокаустот навистина се случил, и заклучиле дека 

негирањето може да претставува основа за тврдење дека поединец е расист. 

Многу држави исто така имаат пошироки закони што го криминализираат негирањето на било кој 

геноцид, вклучително и Холокаустот. 

Меѓу државите што го забраниле негирањето на Холокаустот, Русија, Австрија, Германија, Унгарија, 

Полска и Романија исто така го забраниле и користењето нацистички симболи. 

Понатаму, оправдувањето на геноцид или позитивното претставување на нацизмот е кривично 

дело во повеќе земји. Вообичаени фрази и хаштагови поврзани со негирање на Холокаустот: 

Holoax, Holofraud 

 
1 International Holocaust Remembrance Alliance. (n.d.). Working definition of Holocaust denial and distortion. 

https://holocaustremembrance.com/resources/working-definition-holocaust-denial-distortion 
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VK, Септември 19,  2023. Извртување на Холокауст   
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X, Фебруари 2022. Негирање на Холокаустот 

 

8. Омраза заснована на политичка идеологија 

Омразата заснована на политичка идеологија ги нарушува основните човекови права преку 
поткопување на правото на слобода на мисла, став и изразување, кои се заштитени со 
меѓународните закони за човекови права. 
Кога поединци или групи се таргетирани, малтретирани или дискриминирани поради нивните 
политички убедувања, тоа ја ограничува нивната способност слободно да учествуваат во политички 
дискурс и да ги изразуваат сопствените ставови без страв од последици. 

Овој вид омраза исто така го загрозува правото на еднаквост и недискриминација, бидејќи ги 
маргинализира луѓето врз основа на нивните идеологии, наместо да ја почитува нивната 
инхерентна човечка достоинственост. 
Таквите дејства ги ослабуваат демократските вредности и заштитата на основните слободи за сите. 

 

 

Омразата заснована на политичка идеологија ги нарушува фундаменталните човекови права преку 

поткопување на правото на слобода на мислата, мислењето и изразувањето, кои се заштитени со 
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меѓународните закони за човекови права. Кога поединци или групи се таргетирани, малтретирани 

или дискриминирани поради нивните политички убедувања, нивната способност слободно да 

учествуваат во политичката дебата и да ги изразуваат своите ставови без страв од одмазда се 

потиснува и ограничува. 

Овој тип на омраза исто така го загрозува правото на еднаквост и недискриминација, бидејќи ги 

маргинализира луѓето врз основа на нивните идеологии, наместо да ја почитува нивната 

инхерентна човечка достоинственост. 

Таквите дејства ги ослабуваат демократските вредности и заштитата на основните слободи за сите. 

 

 

9. Легитимна содржина 

Модераторите на содржина кои имаат задача да категоризираат објави мора да бидат способни 
да направат јасна разлика помеѓу легитимна содржина и говор на омраза, со цел да се избегне 
погрешно категоризирање на легитимната содржина како говор на омраза. Оваа способност за 
разликување помеѓу легитимна и нелегитимна содржина помага да се спречи непотребно 
губење време на ирелевантни содржини кои не треба да се пријават или да се документираат. 

Слободата на изразување опфаќа легитимна содржина, која им овозможува на поединците да 
ги искажат своите мислења, идеи и уверувања без мешање од страна на државата. Таа вклучува 
валидна критика насочена кон одредена држава, нејзините политички политики или ставовите 
на одредени групи или поединци, под услов содржината да не е создадена со намера да нанесе 
штета или да упати закана. 

Подолу е дадена листа на типови содржини кои се сметаат за легитимни и не треба да бидат 
категоризирани како говор на омраза, доколку се во согласност со претходно наведените 
дефиниции: 

● Политичка критика – суштински и неопходен елемент на слободата на говор и демократијата 
● Сатира и пародија – прифатливи форми на изразување сè додека не се навредливи и 
остануваат во рамките на добриот вкус 
● Религиозна дискусија – размена на ставови и теории е легитимна, сè додека не е со цел 
навредување или осквернување 
● Културна критика – содржина што критикува некој општествен феномен 
● Уметнички израз – дозволен доколку не е навредлив и останува во границите на пристојност 
● Медиумско известување – иако понекогаш може да биде збунувачко или пристрасно, 
медиумските канали известуваат за настани и презентираат факти; нивната содржина генерално 
не се смета за говор на омраза 
● Историска анализа – легитимна историска анализа подразбира објективно истражување и 
интерпретација на минати настани, користејќи докази и академски методи за да се понуди 
точна слика за историјата; ова треба да биде ослободено од пристрасност и да не служи за 
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искривување на факти или ширење штетни идеологии 
● Едукативна содржина – содржина создадена со цел информирање, подучување или 
образовно насочување на аудиториумот, обично во согласност со воспоставени образовни 
стандарди и водичи; оваа содржина е фактичка, непристрасна и има цел да поттикне знаење и 
разбирање, без поттикнување дискриминација, омраза или штета 

 

 

YouTube, 2021. Легитимна теорија за Католизмот 
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X, Јули 2024. Легитимен политичка објава 
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Медиумско известување од британскиот „Sun“ за темата: „Руската телевизија се заканува со 

‘нуклеарно уништување на Обединетото Кралство со џиновско радиоактивно цунами и ракетите 

Сатан-2’“   
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Дел 2 – Локални категории 
* Дел 2 вклучува посебна секција за секоја земја или регион, со категории специфични за таа земја 

или регион.. 

Словачка 

Главна категорија: Омраза базирана на политичка идеологија 

Омразата денес најчесто е насочена кон поделбата помеѓу конзервативните и прогресивните ставови, 

при што изразено доминира силна анти-прогресивна и анти-либерална реторика. Сепак, значителна 

омраза е исто така насочена и кон оние кои ги критикуваат либералните вредности, ги доведуваат во 

прашање западните институции како ЕУ и НАТО, или изразуваат симпатии кон руските политики. 
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Поткатегорија: Анти-прогресивна и анти-либерална омраза

 

Facebook, мај 2023: 

„Ништо нема да се случи тука, либералите и ЛГБТ на Чапутова (претседателката) и САД 

мора да ги остварат своите цели….. Тука само бунт и јавно да се стрела тој шљам на 

плоштадите во секој округ или општина…“ 
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Главна категорија: Етничка омраза 

Поткатегорија: Анти-украинска омраза 

Украинците често се портретираат како „фашисти“, „нацисти“ или „бандерити“ (поддржувачи на 

украинскиот екстремно-десничарски лидер С. Бандера), и се обвинуваат дека ја искористуваат 

воената состојба за да добијат финансиска поддршка и бесплатно сместување во земјите домаќини. 

 

 

YouTube, март 2022: „Калашников или VZ 58!!! (два вида автоматски пушки)“ 

Корисникот коментира на YouTube видео во кое украински бегалци се интервјуирани на 

железничката станица во главниот град на Словачка, Братислава. 
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Главна категорија: Етничка омраза 

Поткатегорија: Анти-Рома омраза 

 

Ромите често се портретираат како „крадци“ или „паразити“. Тие се таргетирани од пошироката 

јавност бидејќи таквите наративи се длабоко вкоренети во општеството, дури и во форма на 

„вицеви“ или „вообичаени изрази“. Насилен говор е чест, особено меѓу поддржувачите на ултра-

десничарските идеологии и екстремистички групи кои повикуваат на воспоставување ред преку 

насилство, маргинализација на Ромите или дури и принудна стерилизација поради високата стапка 

на наталитет. 

 
Instagram, март 2024: 

Коментар на корисник под пренос од ромско населено место, придружен со GIF што 

прикажува пукање. 
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Главна категорија: Омраза врз основа на пол 

Поткатегорија: Мизогинија 

Во Словачка, женските политичарки и новинарки се примарни цели на мизогинијата. 

 

 
X, октомври 2023: 

Коментарот гласи: „Женските раце им припаѓаат на кур и дрвена лажица.“ 

Корисникот реагира на потценувачки и навредлив начин на информацијата за избор на нови женски 

пратенички во националниот парламент. Коментарот е напишан на чешки јазик. Поради блискоста на 

чешкото и словачкото општество, корисниците од двете земји често коментираат на случувања во 

соседната земја. 

 

Главна категорија: Опасни организации и движења 

 

Поткатегорија: Глорификација на фашистичкиот режим 

Ова се однесува на фашистичката словачка држава, германски сателит за време на Втората светска 

војна, чии симболи денес се законски забранети. И покрај тоа, сè уште постои значајна реторика 
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која го велича режимот и неговите лидери, често користејќи го фашистичкиот поздрав „Na stráž!“ 

(„На стража!“ на англиски: „On guard!“). Говор на омраза кој го фали нацистичкиот режим, ги брани 

неговите политики како концентрационите логори или го велича Адолф Хитлер и други клучни 

фигури е исто така чест. 

 

 

Видео за украински бегалци во Словачка. 

Коментарот под видеото гласи: „Na stráž!!!“, што значи „На стража!!!“ (словачки фашистички 

поздрав). 
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Introduction 

This document provides comprehensive examples of hate speech categories for the Report_Hate 

project. Each example includes a detailed definition and, where possible, a corresponding photo. The 

aim of this document is to equip moderators in various reporting offices with a practical guide to aid 

them in swiftly identifying received content and effectively distinguishing between different 

categories. 

 

To classify incoming reports, we assign categories that must be consistent across countries. These 

categories are based on internationally accepted standards and agreed upon with our partners. 

Using these universally applicable categories, we will prepare a final report that includes a 

comparative analysis by country, highlighting both similarities and national differences. 

What is Hate Speech? 

There is currently no universal definition of hate speech under international human rights law. The 

concept remains under discussion, particularly concerning freedom of opinion and expression, 

non-discrimination, and equality. 

In common usage, "hate speech" refers to offensive discourse that targets a group or individual based 

on inherent characteristics such as race, religion, nationality, or gender, posing a potential threat to 

social harmony. Hate speech is often discriminatory, exhibiting bias, bigotry, or intolerance, and can 

display prejudice, contempt, or disdain towards an individual or group. 

Hate speech targets both real and perceived identity factors, including religion, ethnicity, nationality, 

race, color, descent, and gender. It also includes characteristics such as language, economic or social 

origin, disability, health status, sexual orientation, and many others. This type of speech can be 

conveyed through various forms of expression, including images, cartoons, memes, objects, gestures, 

and symbols, and can spread both offline and online.  
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Part I - Global Categories​

 

1.​Religion-Based Hate 
Religion-based hate, also known as religious bigotry, refers to intolerance and hostility directed 

towards individuals or groups based on their religious beliefs or affiliations. It manifests in various 

forms, ranging from verbal abuse and harassment to vandalism of religious sites and violent acts 

fueled by religious animosity. This hate can target adherents of specific religions or denominations 

and often stems from deep-seated prejudices, stereotypes, or extremist interpretations of religious 

teachings. Religion-based hate poses a significant threat to religious freedom, social cohesion, and 

the fundamental right of every individual to practice their faith without fear. 

Religious Discrimination 

 

Religious discrimination occurs when individuals or groups are treated unfairly based on their 

specific religious beliefs. This refers to  situations where people of different faiths, denominations, or 

non-religious beliefs face unequal treatment, whether by legal measures or in institutional 

environments like employment or housing. 

Antisemitism 

 

Antisemitism refers to prejudice, hostility, or discrimination against Jewish people based on their 

ethnicity or religion. It can manifest in various forms, including verbal or physical attacks, 

stereotypes, conspiracy theories, and discrimination in social, economic, or political contexts. 

Antisemitism has a long history and continues to exist in contemporary society, posing significant 

challenges to the safety, well-being, and rights of Jewish individuals and communities. Common 

slang: kikes, Heeb, Christ Killer, Shylock, Goyim 
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Figure 1, Antisemitism 

Instagram, May 2021. The content was removed  

 

 

Figure 2, Antisemitism 

X (Twitter) , May 2024  
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Islamophobia  

 

Islamophobia refers to prejudice, discrimination, or hostility towards Islam and Muslims, often 

stemming from stereotypes, misconceptions, or fear of Islam and its followers. It can manifest in 

various forms, including verbal abuse, hate speech, acts of violence, discrimination in employment or 

education, and policies targeting Muslims based on their religion or cultural practices. Islamophobia 

can have harmful effects on the social, economic, and psychological well-being of Muslim individuals 

and communities, contributing to marginalization, exclusion, and the violation of their rights. 

 

 

 

Figure 3 and 4, Islamophobia 
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​

Christophobia/Christianophobia (Also: Anti Catholicism)   

Hostility towards Christians, known as Anti-Christian sentiment or Christophobia, is characterized 

by fear, hatred, discrimination, and prejudice against both individual Christians and the Christian 

faith itself. This sentiment has historically resulted in the persecution of Christians. Although termed 

Christophobia or Christianophobia, these labels include all forms of discrimination and intolerance 

directed towards Christians, as highlighted by the Council of European Episcopal Conferences. 

 

\ 

Figure 5, Christophobia 
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2.​Ethnic Hatred (Also: Racial Hatred, hate based on 

nationality)  

Ethnicism (definition): 

The characteristic or state of being part of a group or subgroup composed of individuals who share a 

common cultural heritage or ancestry.  

 

Examples for ethnic groups in Europe: 

 

●​ Slavs 

●​ Swedes 

●​ Slovaks 

●​ Romani People 

●​ Germanic 

●​ Basques  

 

The concept of ethnic hatred, also known as racial hatred or interethnic hatred, is having negative 

feelings about and treating people differently because of their ethnicity. It can lead to conflict 

between different ethnic groups. In most cases, ethnic hatred is the result of tribalism or a history of 

conflict. It is not uncommon for ethnic conflicts to occur out of a sense of patriotism and a sense of 

superiority.  

 

Xenophobia 

Xenophobia is an intense fear, prejudice, or hostility towards individuals perceived as foreign or 

different, often stemming from a sense of cultural superiority or a perceived threat to one's identity 

or community. It manifests in discrimination, exclusion, or violence directed at foreigners or minority 

groups based on their nationality, ethnicity, or immigration status. 
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Figure 6, Xenophobia 

This  post from X can be classified as xenophobic as well as Islamophobic 

Afrophobia  

Afrophobia specifically refers to fear, hatred, or prejudice against people of African descent, 

particularly those from the African continent. It emphasizes the phobia aspect, meaning an irrational 

fear or strong aversion. It is often used in discussions about attitudes towards African immigrants in 

various parts of the world and can include both cultural and racial aspects of prejudice. Afrophobic 

hate speech can also intersect with anti-refugee sentiments. 

Figure 7, Afrophobia​

X (Twitter), May 2024. Spanish, tweeted by a Spanish user : “Almost all Africans must return to 

Africa” 
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Anti-Asian (Also: Sinophobia) 

Anti-Asian discrimination refers to prejudice, hostility, or discrimination directed towards individuals 

or groups of Asian descent. This form of discrimination can manifest in various ways, including verbal 

abuse, physical violence, stereotyping, and exclusion from social, economic, or political opportunities. 

Anti-Asian sentiments are often fueled by cultural misconceptions, xenophobia, and historical biases, 

which can lead to hate speech, harassment, and discriminatory practices. In recent years, there has 

been a notable increase in anti-Asian incidents, particularly in the context of global events that have 

intensified xenophobic attitudes. 

 

Anti Roma (Romani people, also spelled Romany or Rromani)  

Anti-Roma racism manifests through individual expressions and acts, as well as institutional policies 

and practices that marginalize, exclude, and physically harm Roma. It also devalues Roma cultures 

and lifestyles and involves hate speech directed at Roma and other groups stigmatized or persecuted 

as "Gypsies" during the Nazi era and still today. This results in the treatment of Roma as an alien 

group burdened with pejorative stereotypes and distorted images representing a specific form of 

racism. 

Popular slang: English: Gypsy, Pikey ​

Serbian: Cigani 
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Figure 12, Anti Roma 

X (Twitter), July 13, 2021 

 

White Supremacy (Also: White Supremacism) 

White supremacy is an ideology that asserts the superiority of white people over people of other 

racial backgrounds. It promotes the belief that white people should maintain political, economic, and 

social dominance. This ideology is rooted in racism and has been used to justify a wide range of 

discriminatory practices and policies, including segregation, slavery, and other forms of racial 

inequality. White supremacy can manifest in various forms, from overt acts of violence and hate 

speech to more subtle forms of systemic discrimination and institutional bias. It has historically and 

continues to negatively impact people of color around the world. 

 

Common Phrases: 

"Defend 'Evropa'/Europa," or "Defend Europe-   a slogan associated with the transnational far-right 

"Identitarian" movement, an ideologically Euro-centric group rooted in French ultranationalism and white 

nationalism. 
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Diversity = White Genocide- a slogan used by white nationalists and other white supremacist movements, 

typically in arguments alleging that diversity and immigration are part of a conspiracy to replace the white 

population of Western countries, otherwise known as the Great Replacement conspiracy theory.  

 

Love Your Race-  a white supremacist slogan. In this case it references a perception of a "white" or "aryan" 

race and can be used to enforce a pride in self-imposed racial segregation. 

 

White Pride - a popular neo-Nazi and white nationalist slogan which expresses pride in one's caucasian 

ancestry. It is often used as a rallying cry for a variety of racist movements. 

 

"It's okay to be white"  - This phrase, while appearing harmless, is often used as a dog whistle to express 

white nationalist sentiments. It perpetuates the notion that "white" identity is under threat and needs to 

be defended collectively. The phrase is frequently employed in white nationalist propaganda. 

 

"Make White Babies"- This is a white nationalist slogan advocating for an increase in birth rates among 

"white" populations. It stems from the belief that declining birth rates pose a threat and is promoted as a 

solution to the Great Replacement and white genocide conspiracy theories. 

 

 

 

Figure 13, White Supremacy 

Gab Social Media, July 2023. A white supremacy symbol with antismetic caricature  

Anti-Refugee  

Anti-refugee sentiment specifically targets refugees, who are people forced to flee their home 

countries due to conflict, persecution, or disaster. It focuses on individuals or groups who have 

sought asylum or refuge in another country, often perceiving them as a burden or threat to the host 

society. 

Common Phrases:  
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Rapefugee - A xenophobic slur that equates refugees with rapists, relying on racist stereotypes that 

portray certain ethnic groups as inherently violent or predatory. This term is used to incite hostility 

toward refugees and to support extreme anti-immigration rhetoric 

 

 

 

 

Figure 14, Anti-Refugee  

Gab social media, May 2024. Anti Refugee Post  
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Hate Speech Based on Skin Tone     
*also known as colorism or shadeism 
 
Hate speech based on skin tone targets individuals or groups due to the color of their skin, often 

reinforcing harmful stereotypes and perpetuating discrimination. This form of hate speech can 

demean, exclude, or incite violence against people of specific skin tones, contributing to racial 

prejudice and social division because of their appearance.  

 

It is important to note that hate speech based on skin tone differs from ethnic hatred. Hate speech 

targeting skin tone focuses solely on the individual’s skin color, without reference to their ethnic 

background. In contrast, ethnic hatred involves hostility toward a person's ethnic background, often 

explicitly mentioning it (e.g., of African descent). 
 
 

Anti Black (also: Anti Blackness)  

Anti-Black is characterized by prejudice, collective hatred, discrimination, and extreme aversion 

towards Black or dark-skinned people and a disdain for Black culture worldwide. Unlike afrophobia, 

anti-Black is against Black people globally, regardless of their specific national or ethnic background. 

This term focuses on the racial aspect more than the geographical origin. 

 

 

Figure 8, Anti Black 

Gab Social Network, June 2023 
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Anti White 

Prejudiced, discriminatory, or hostility  towards white people 

 

Anti white tweet 

X (Twitter) , September 2023 

 

 

Various sources. 2018. “Kill all Whites”. Protests against the white people on South Africa   
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3.​Violence and Incitement 

Incitement 

Incitement refers to the act of encouraging or provoking others to engage in unlawful or harmful 

behavior, such as violence, discrimination, or other forms of aggression. It involves urging, 

persuading, or instigating individuals to commit violent actions against individuals or against a 

specific group of people. Incitement can manifest in various ways, including through speech, writing, 

or online communication, and is often regarded as a serious offense because it can provoke harmful 

actions. 

 

 

Figure 15, Incitement  

Facebook, May 2024.Arabic.  Incitement against Jews. The Hashtag in Arabic says “Attach Your Enemy”. The 

content removed by the social media due to community guidelines violation   
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Nation-Directed Violent Incitement 

Nation-Directed Violent Incitement refers to any speech, communication, or expression that 

explicitly advocates for violence, destruction, or harm against a specific country. This category 

encompasses threats, calls for violent actions, and any rhetoric that incites hatred or violence 

towards the nation's people, government, or infrastructure. Such speech aims to destabilize, 

intimidate, or eradicate the targeted country, often escalating tensions and potentially leading to 

real-world violence. 

 

X, May 2024. Nation-Directed  Incitement against Germany  
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Glorification of Violence  

Glorifying, praising, or celebrating acts of violence that result in harm, including expressing gratitude 

or admiration for incidents where individuals suffered physical harm due to violent actions. This also 

encompasses the glorification of animal abuse or cruelty. 

 

 

Figure 16,  Glorification of violence 

Facebook, October 09, 2023. A video glorifying the October 7th massacre in Israel. This content can be 

categorized under two categories: Glorification of Violence and Supporting Terrorism 

 

Direct Threat  

A direct threat refers to explicit statements or actions that indicate an immediate intention to cause 

harm to an individual, group, or organization. These threats can involve physical violence, property 

damage, or other forms of significant harm and are intended to spread fear or coerce the targeted 

parties. Direct threats are taken seriously by authorities and platforms, often leading to legal 

consequences and account suspension or removal. 
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Figure 17, Direct Threat  

Vkontakte, November 2021. A direct threat against jews. Reported by a user located in the U.S..  The 

content was reported to the authorities in the US and removed by the social media  
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Figure 18, Direct Threat 

Pittsburgh Synagogue Shooting: In October 2018, Robert Bowers posted on Gab Social Media against HIAS 

(Hebrew Immigrant Aid Society), a Jewish American nonprofit organization that provides humanitarian aid 

and assistance to refugees worldwide. A few hours after posting, he murdered eleven people and wounded 

six others at the Tree of Life Synagogue in Pittsburgh. On August 2, 2023, he was sentenced to death. 

 

Supporting Terrorism 

Supporting terrorism content refers to any online material that endorses, promotes, or glorifies 

terrorist activities or organizations. This can include propaganda, recruitment messages, 

instructional guides for carrying out attacks, or any content that encourages individuals to commit 

acts of terrorism. Such content is designed to spread extremist ideologies, incite violence, and garner 

support for terrorist causes. This poses a significant  

 

threat to public safety and security. The supporting terrorism category can be classified under any 

category of violence and can also be grouped with the category of dangerous organizations. 
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Figure 19 and 20, Terrorism 

Telegram, March 2023 video published on an Islamist channel serves as a guide for making homemade 

bombs using simple materials. 
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Figure 21, Terrorism 

Telegram, March 2023. A video published on an Islamist channel provides a guide on how to launch a 

surprise attack on a person, detailing where to stab them to cause maximum injury and death  
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Figure 22, Terrorism  

X (Twitter), May 2024. Supportin Hamas. This Tweet can be categorized under two categories. 1. Supporting 

terrorism 2. Glorification of Violence  

 

4.​Dangerous Organizations and Movements  

White Nationalism 

White Nationalism, also known as White Supremacy, is an ideology that asserts the superiority of the 

white race over all others and advocates for white dominance in society. It promotes the 

establishment of a white racial state and the expulsion or even genocide of nonwhite races if they 

refuse to leave. While culturally far-right, its economic and civic stances can vary, often aligning with 

Authoritarian Right or Third Positionist views. White Nationalists prioritize race over nation, 

believing that all white nations must unite against other races. 
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Figure 23,  white nationalism  

A photo of the white supremacy french group ￼“Actif Club Dauphiné” presenting their flag 

 

Figure 24,  white nationalism  

Flags of three white nationalists groups “Aktivklubb Norge” (Norway), “Actif Club France” and “Aktiivinen 

Seura Suomi” (Finland). December 2023.  
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white nationalism  

Russian: “Race mixing is white genocide. Stop killing white people.”  

 

Neo-Nazism 

Neo-Nazism comprises militant social or political movements that emerged after World War II 

aiming  to revive and implement Nazi ideology. Neo-Nazis seek to use their beliefs to promote 

hatred, attack minorities, and in some instances, establish a fascist state. This is a global phenomenon 

with organized groups in many countries and extensive international networks. Neo-Nazism 

incorporates elements of Nazi doctrine, including ultra-nationalism, racism, xenophobia, 

homophobia, anti-Romani sentiment, antisemitism, and anti-communism. Common features include 

Holocaust denial, the use of Nazi symbols, and admiration for Adolf Hitler. 
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Figure 26, Neo Nazism 

X (Twitter), February 2024. Neo Nazism. Spanish. “The current Nazis are laughable to me, but what truly 

angers and disgusts me are the actions of the Zionist Jews, who seem even more brutal and genocidal.” 

 

 

 

Figure 27, Neo Nazism 

Reddit, December 2020. Neo nazi post regarding killing jews  
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Figure 28, Neo Nazism 

X (Twitter), April 2024. German “Happy birthday my leaders!!! One person. One empire. One leader. 

Germany for the German people. We must exterminate the Jews!!!!!”  
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5.​Sexual Orientation  

Anti LGBTQ (Also: LGBTQQIP2SA) 

Anti LGBTQ (Or the more updated name, LGBTQQIP2SA- lesbian, gay, bisexual, transgender, 

intersex, queer/questioning, asexual) In anti-LGBTQ organizations and ideologies, homophobia is 

often expressed as a means of opposing LGBTQ rights. The opposition often portrays LGBTQ people 

as dangerous to children, society, and public health by using harsh rhetoric. 

 

Figure 29, Anti LGBTQ 

Twitter, April 2024.  

 

While LGBTQQIP2SA is an umbrella term encompassing various sexual orientations and gender 

identities, we can identify specific categories if hate speech targets a particular orientation. 

Examples are provided below. 

Common Slurs: Thot- Usually refers to LGBTQ , mostly Lesbian women. 

Homophobia 

Homophobia includes various negative attitudes and emotions directed towards homosexuality or 

individuals who are, or are believed to be, lesbian, gay, or bisexual. Individuals with homophobic 

attitudes may resort to hurtful language and derogatory name-calling when referring to lesbian and 

gay people.  

Common slurs: Faggot, Fag, Sissy, Lesbo  
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Figure X  , Gab, June 2024. Homophobic post in the group ‘Faggot Hate,’ which regularly publishes 

homophobic content. 
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Figure X  , Gab, October 2023. Homophobic Post: Refer to the user's comment above for context 
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Biphobia (Also:Monosexism) 

Biphobia is a form of aversion toward bisexuality or individuals who are identified or perceived as 

bisexual. Much like homophobia, it involves hatred and prejudice specifically directed at the bisexual 

community. Biphobia can manifest as denial of bisexuality as a legitimate sexual orientation or 

through negative stereotypes about bisexual people, such as the beliefs that they are promiscuous, 

dishonest or mentally ill. Other forms of biphobia include bisexual erasure, which denies or 

invalidates the existence of bisexuality, and monosexism, which denies the validity of bisexuality and 

insists that only opposite-gender attraction is legitimate. 

 

 

6.​Gender-based hate  
Misogyny (also: Sexism)  

Misogyny is the dislike or hatred of women. It shows up in many ways, like unfair treatment, insults, 

and violence against women. People can express misogyny through words, actions, rules, and societal 

norms that make women seem less important, stupid or evil. This leads to women being treated 

unfairly in different areas of life, such as at home, work, or in public. Recognizing and addressing 

misogyny is important for achieving equality and making society more inclusive. 

Common Phrases: 

Feminazi- often used in anti-feminist and misogynistic online communities to compare women who 

advocate for women's rights to Nazis. This term not only undermines the efforts of feminists but also 

trivializes the atrocities committed by Nazis, including the Holocaust. 
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X, June 2024. Misogyny 

 

X,  May 2024. This tweet combines Misogyny and Anti White Hate  

 

 

 
 
 
 
 

Misandry  

Misandry is the dislike or hatred of men or boys. It can show up in various ways, such as unfair 

treatment, insults, and negative stereotypes about men. People can express misandry through 

words, actions, and societal norms that make men seem less important, dirty , stupid or evil.  
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This can lead to men being treated unfairly in different areas of life, such as at home, work, or in 

public. Understanding and addressing misandry is important for promoting equality and creating a 

more inclusive society. 

 

 

Reddit, 2017. Misandry 

Transphobia (Also: Transmisia) 

Transphobia is an irrational fear of, aversion to, or discrimination against transgender people. 

Homophobia and transphobia remain significant issues among LGBTQ youth, who face a higher risk 

of verbal harassment from classmates. 

Common Slurs: Troon- A slur used by transphobes to refer to and dehumanize transgender women  
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Figure X, April 2024, Gab, Transphobia. A post about a YouTube video claiming that Trans people are 

mentally ill. You can watch the video: Here 

 

 

Gender-Based Violence (GBV) 

Gender-based violence (GBV) is defined as violence against women, men, or children living in the 

same home. Women and girls are usually the main victims, but GBV also harms men or boys.  It's 

important to address GBV to protect everyone affected and to stop the cycle of abuse and violence. 
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7.​Body Image/Appearance 

Fatphobia 

Fatphobia is the fear, dislike, or prejudice against people who are overweight or obese. It involves 

negative attitudes, stereotypes, and discrimination based on a person's weight, often manifesting in 

social exclusion, bullying, and unequal treatment in various areas of life such as employment and 

healthcare. This bias perpetuates harmful myths about body size and health, contributing to the 

stigmatization of larger bodies. Many people experience fatphobia at the gym or in restaurants. 

Sadly, even friends and family often make hurtful or negative comments about their weight. 

 

X, February 2024. Fatophobia  
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Skinny Shaming (Or: Fear or hate toward skinny people)  

 
Skinny shaming is a form of body shaming directed at individuals with naturally thin or slender 

physiques. It often includes comments suggesting they should "eat more" or assumptions that they 

are unhealthy or lack strength. This can also affect individuals struggling with anorexia or other 

eating disorders, adding further stigma and misunderstanding around body image and health. 

 

Body Shaming 

Body shaming involves humiliating or criticizing someone for their physical appearance. This can 

include fat-shaming, thin-shaming, height-shaming, and criticism based on hairiness, hair color, body 

shape, muscularity, penis size, breast size, and facial features. It can also extend to shaming people 

for having tattoos, piercings, or visible medical conditions like psoriasis. 
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Twitter, 2014. Body Shaming 

 

Examples of Body Shaming  

8.​General  
General categories are those that are often grouped together with another category. For example, 

Dehumanization and Afrophobia. Combining these two categories can provide more precise 

categorization. 

Dehumanization 

Dehumanizing speech includes comparisons or generalizations that portray people or a group of 

people  as: 

Animals and Pathogens: 

●​ Insects (e.g., cockroaches, locusts) 
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●​  Animals perceived as inferior (e.g., Black people compared to apes, Jewish people compared 

to rats, Muslim people compared to pigs, Mexican people compared to worms) 

Certain Inanimate Objects and Non-Human States: 

●​  Objects (e.g., women as household objects or property, Black people as farm equipment, 

transgender or non-binary people as “it”) 

●​  Feces (e.g., shit, crap) 

●​ Filth (e.g., dirt, grime, or implying a certain group has bad hygiene) 

●​  Bacteria, viruses, or microbes 

●​  Diseases (e.g., cancer, sexually transmitted diseases) 

 Subhumanity: 

●​  Terms like savages, devils, monsters, primitives 

 

Criminals: 

 

●​ Sexual predators (e.g., Muslim people having sex with goats or pigs) 

●​ Violent criminals (e.g., terrorists, murderers, members of hate or criminal organizations) 

●​  Other criminals (e.g., thieves, bank robbers, or generalizing a group as criminals) 
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​ X, November 2016. Dehumanization. Comparing Jews to Rats. This image should be 

categorized under two categories. Antisemitism and Dehumanization  

 

 

 

X, March 2024. Dehumanization of Muslims. This image should be categorized under two categories. 

Islamophobia and Dehumanization  

Conspiracy theory 

 

A conspiracy theory is an explanation for an event or situation that claims a secret plan by powerful 

and sinister groups, often with political motives, even when other explanations are more likely. The 

term usually has a negative meaning, suggesting the theory is based on prejudice, strong emotions, or 

lack of evidence. Unlike a real conspiracy, a conspiracy theory is an unproven idea that goes against 

the views of experts like scientists or historians. 
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X, May 2023. A tweet about “The Noticing” (Alternate names: Da Goyim Know), This phrase is often 

used in antisemitic conspiracy theories that portray Jews as evil masterminds controlling the media, 

banks, and governments for their own benefit while harming others. The phrase is meant to sound 

like a frightened Jew reacting to something that might expose these supposed Jewish schemes to 

non-Jews (referred to as "goyim," a derogatory Yiddish and Hebrew term for non-Jews). 
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VK, February 2022. A conspiracy theory claims that Jews were behind the 9/11 attacks 

 

CyberBullying 

Cyberbullying is bullying that happens through digital technologies. It can occur on social media, 

messaging apps, gaming platforms, and mobile phones. This repeated behavior aims to scare, anger, 

or shame the target. Cyberbullying is typically targeted at individuals. 

 Examples include: 

●​ Spreading lies or posting embarrassing photos or videos of someone on social media 

●​  Sending hurtful, abusive, or threatening messages, images, or videos via messaging platforms 

●​ Impersonating someone to send mean messages to others or using fake accounts 

 

Cyberbullying is often grouped with another category since cyberbullying is the action done to 

express hate or violence against an individual. For example,  body shaming or physical threats on a 

religious basis.  

 

There are various ways to commit cyberbullying, as outlined below. Regardless of the method, all 

should be categorized as cyberbullying. 
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●​ Cyberstalking: Cyberstalking involves using the Internet or electronic means to harass 

someone, including actions such as making false accusations, threats, or identity theft. It 

invades a person's digital life and harms their mental and emotional well-being.. 

●​ Hate Raids: Hate raids occur when a stream is overwhelmed by viewers flooding the chat 

with harassment and hateful messages, disrupting the streamer's ability to continue. These 

viewers are often (but not always) automated bots, making them hard to moderate and block. 

●​ Spam: Spamming involves creating multiple accounts and bombarding a target with 

messages. This type of harassment is illegal and can occur in person, over the phone, through 

text messages, on social media, or by any other means. There are laws in place against 

cyberbullying to protect people from this behavior. 

●​ Impersonation: Impersonation is the act of pretending to be someone else. If the offender 

pretends to be the victim, they can damage the victim's reputation by saying or doing harmful 

things. This can include hacking into the victim's social media account and spreading false 

information. 

●​ Doxxing: Doxxing is the act of publicly revealing someone's private information, such as their 

address or phone number, without their consent. This malicious act is often intended to 

harass, intimidate, or harm the targeted individual. 

●​ Sexual Harassment: Online sexual harassment, a form of cyberbullying, involves sending 

unwanted sexual messages, images, or threats over digital platforms. This behavior is illegal 

and can have serious emotional and psychological effects on the victim. 

●​ Sextortion: Sextortion, a form of sexual harassment, involves coercing someone into sharing 

intimate images and then threatening to release them unless demands, often for money, are 

met. This specific type of blackmail is considered both sexual harassment and cyberbullying. 

Sextortion is a crime. 

Many jurisdictions have enacted laws which prohibit the above conduct. Online conduct can fall 

within the scope of anti-stalking and anti-harassment laws. Information concerning an individual’s 

home, sex life, reputation and identity may fall within the scope of Article 8 of the European 

Convention on Human Rights. Much of the above conduct may also be criminal depending on the 

jurisdiction and circumstances in which it occurs.  

False or Fake Information (Also: Misinformation) 

 

False information consists of news, stories, or hoaxes intentionally crafted to mislead or deceive 

readers. These stories are often designed to influence public opinion, advance political agendas, or 

create confusion, and can be a lucrative business for online publishers. Such false information can 

trick people by mimicking trusted websites or using names and web addresses that closely resemble 
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those of reputable news organizations. Since the rise of social media, false information has become 

very common on these platforms because it can easily gain high exposure and exert significant 

influence. 

 

●​ Imposter Content- Imposter content occurs when fake sources pretend to be real ones. This 

is risky because it makes false information look like it is coming from a trustworthy news 

source. 

 

●​ Manipulated Content- Manipulated content involves altering real information or images to 

deceive people, such as through edited photos or videos. This can mislead people and create 

false narratives about someone or something. 

●​ Deep Fake- A deepfake is a type of synthetic media created using artificial intelligence, 

particularly deep learning techniques, to manipulate or generate visual and audio content 

that appears real. Deepfakes typically involve swapping faces, altering expressions, or 

mimicking voices in videos or images, making it seem as though someone said or did 

something they never actually did. While deepfake technology can be used for entertainment 

or creative purposes, it is often associated with malicious intent, such as spreading 

misinformation, creating fake news, or compromising the reputations of individuals. The ease 

with which deepfakes can deceive viewers raises significant concerns about their potential 

impact on privacy, trust, and security. Although it can sometimes be difficult to recognize, the 

team should remain vigilant and alert to identify such content.  You can learn more about 

DeepFakes and how to better recognize them in this YouTube video.: https://2ly.link/1zQ1U  
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Hate Speech Classification Handbook Directory, 2024 ​ ​ ​ ​ ​              44 



 

 

X, June 2024. False Information: A tweet claims that Brigitte Macron (the wife of Emmanuel Macron, 

the current president of France) is actually a man 

 

 

Instagram, July 2021. False information.  The platform did not remove the post but added a warning 

label marking it as false informing users in advance. 
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Desecration of Symbols 

Desecration of symbols is a way to express hate. This category will most likely be categorized as a 

subcategory.  Desecration of symbols involves intentionally defacing, damaging, or disrespecting 

symbols that hold significant meaning to a particular group, aiming to demean, insult, or incite 

hostility against that group. This behavior targets and offends individuals based on their cultural, 

religious, or social identity. A common example is flag desecration, where acts like burning, damaging, 

or humiliating flags occur. Some countries have laws against specific methods of flag destruction, 

such as public burning or commercial use. These laws often distinguish between the desecration of 

the national flag and flags of other nations. Additionally, some countries have banned the desecration 

of all flags, whether national or foreign. 

In the following countries flag desecration is illegal and carries penalties: 

 

●​ Croatia-  up to 1 year imprisonment 

●​ Israel- up to 3 years imprisonment 

●​ Germany- up to 3 years imprisonment 

●​ Hungary- up to 1 year imprisonment 

●​ Slovakia - up to 3 years of imprisonment. In Slovakia, the law protects only the Slovakian flag. 

There are no laws against desecrating flags of other countries, including those of European 

nations. 

●​ North Macedonia 

 

 

 

Desecration of the Israeli flag has become increasingly common since October 7th  
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Gab, June 2024. Quran desecration 

 

Proxy Words 

"Proxy words" are words or phrases used to spread hate indirectly. Instead of using obvious offensive 

language, people use these words as a substitute to avoid breaking rules or laws. These can be code 

words or harmless-sounding terms that have a hateful meaning in certain contexts. This makes it 

harder to spot and stop hate speech because the harmful intent is hidden behind less obvious 

language. In the process of categorizing content, each member must be able to recognize proxy 

words that indicate hate speech.  
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X, March 2024. The term "Globalist" used as a proxy word for Jews 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memes as Symbols of Hate Speech  

Memes have increasingly become a tool for spreading hate speech. These images and videos, which 

often rely on satire or irony, are now being repurposed to propagate harmful content. The simplicity 

and shareability of memes makes them an especially effective way to disseminate hateful messages 

easily and widely. Memes containing hate speech can bypass traditional content moderation systems 
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and reach a wide audience with reduced scrutiny. It is crucial for content moderators or teams 

assigned to categorize content to be familiar with at least the most common hate memes circulating 

on social media.  

 

Examples:  

 

Pepe The Frog (Also known as “Sad Frog”)  

Pepe the Frog, a cartoon character from the 2005 comic Boy's Club, started as a harmless meme with 

the catchphrase "feels good, man." Originally, it wasn’t connected to racism or hate. However, as the 

meme spread on sites like 4chan and Reddit, some users began using it to share racist and bigoted 

messages, especially with the rise of the "alt right" and during the 2016 election in the United States. 

Although many Pepe memes are still innocent, it's important to look at the context to see if a meme is 

being used to promote hate. 

 

 

 

 

 

Brainlet 

Brainlet is a series of Wojak**  images featuring a character with a small, often deformed brain. The 

meme is frequently used to mock individuals with differing viewpoints, especially in political 

discussions, and is sometimes used to ridicule and dehumanize people with intellectual disabilities. 
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**Wojak (from Polish *wojak* [ˈvɔjak], meaning 'soldier' or 'fighter'), also known as “Feels Guy”, is an 

Internet meme originally depicted as a simple, black-outlined cartoon of a bald man with a wistful 

expression. 

 

 

 

 

 

Yes Chad (Also known as: Nordic Gamer)  

is often used by far-right extremists to express hateful views. 
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Disturbing Content  

Disturbing content is defined as content that is disturbing or distressing as it depicts a highly violent 

or offensive action. This includes:  

 

●​ Illegal content: This includes any content that depicts, describes, promotes, or encourages 

violent crimes such as child sexual abuse, terrorism, murder, attempted murder, rape, or 

torture 

●​ Violent content: This refers to images, videos, or stories showing self-harm or actual harm to 

individuals. 

●​ Age-inappropriate content: This covers sexual images, nudity  or any material deemed 

unsuitable for individuals under 18, including explicit or disturbing content. 
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X, May 2024. The video depicts deceased Israeli soldiers, who are victims of Hamas terrorists, 

in a manner that is both shocking and highly inappropriate. Additionally, the content, written 

in Turkish, glorifies the actions and killings portrayed. The social media platform chose not to 

remove the content and instead applied a content warning label. 
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9.​Denial of Events 
Denial of events, such as the Holocaust or other historical atrocities, is a form of hate speech that 

seeks to distort or outright deny established facts to promote harmful ideologies. This type of 

rhetoric not only disrespects the victims and survivors of these events but also fosters intolerance, 

misinformation, and prejudice. Denial of well-documented events can incite further hatred and 

violence, particularly when used to support extremist views or undermine vulnerable communities. 

Combating this form of hate speech is crucial to upholding truth, promoting understanding, and 

preventing the spread of harmful misinformation. 

Holocaust Denial 
The present definition is an expression of the awareness that Holocaust denial and distortion have to 

be challenged and denounced nationally and internationally and need examination at a global level. 

IHRA hereby adopts the following legally non-binding working definition as its working tool. 

Holocaust denial is discourse and propaganda that deny the historical reality and the extent of the 

extermination of the Jews by the Nazis and their accomplices during World War II, known as the 

Holocaust or the Shoah.  

Holocaust denial refers specifically to any attempt to claim that the Holocaust/Shoah did not take 

place. Holocaust denial may include publicly denying or calling into doubt the use of principal 

mechanisms of destruction (such as gas chambers, mass shooting, starvation and torture) or the 

intentionality of the genocide of the Jewish people. Holocaust denial in its various forms is an 

expression of antisemitism. The attempt to deny the genocide of the Jews is an effort to exonerate 

National Socialism and antisemitism from guilt or responsibility in the genocide of the Jewish people.  

Forms of Holocaust denial also include blaming the Jews for either exaggerating or creating the 

Shoah for political or financial gain as if the Shoah itself was the result of a conspiracy plotted by the 

Jews. In this, the goal is to make the Jews culpable and antisemitism once again legitimate.  

The goals of Holocaust denial often are the rehabilitation of an explicit antisemitism and the 

promotion of political ideologies and conditions suitable for the advent of the very type of event it 

denies. Distortion of the Holocaust refers, inter alia, to:  

 

1.​ Intentional efforts to excuse or minimize the impact of the Holocaust or its principal 

elements, including collaborators and allies of Nazi Germany;  

2.​ Gross minimization of the number of the victims of the Holocaust in contradiction to reliable 

sources;  

3.​ Attempts to blame the Jews for causing their own genocide; 
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4.​  Statements that cast the Holocaust as a positive historical event. Those statements are not 

Holocaust denial but are closely connected to it as a radical form of antisemitism. They may 

suggest that the Holocaust did not go far enough in accomplishing its goal of “the Final 

Solution of the Jewish Question”; 

5.​  Attempts to blur the responsibility for the establishment of concentration and death camps 

devised and operated by Nazi Germany by putting blame on other nations or ethnic groups.1 

 

 

Currently, 18 European countries, along with Israel and Canada, have laws that make Holocaust 

denial a punishable offense in certain circumstances. Some countries, such as Germany, ban 

Holocaust denial outright, whilst others, such as Italy, make Holocaust denial an aggravating factor in 

respect of sentencing for related hate speech laws.2 Whilst the United Kingdom does not criminalize 

Holocaust denial, the English Courts have effectively ruled that the Holocaust did take place, and has 

held that Holocaust denial can be the foundation of an assertion that an individual is racist.3 Many 

countries also have broader laws that criminalize the denial of any genocide, including the Holocaust. 

Among the countries that have banned Holocaust denial, Russia, Austria, Germany, Hungary, Poland, 

and Romania have also banned Nazi symbols. Additionally, justifying genocide or portraying Nazism 

positively is a criminal offense in several countries. 

Common phrases and hashtags related to holocaust denial:  

Holoax, Holofraud  

 

3 Irving v. Penguin Books Limited, Deborah E. Lipstat [2000] EWHC QB 115 (11th April, 2000), chaoter 9 

2 https://www.europarl.europa.eu/RegData/etudes/BRIE/2021/698043/EPRS_BRI(2021)698043_EN.pdf ; 
https://www.worldjewishcongress.org/en/news/swedish-parliament-proposes-resolutions-to-outlaw-holocaust-denial-and-
distortion 

1 International Holocaust Remembrance Alliance. (n.d.). Working definition of Holocaust denial and distortion. 
https://holocaustremembrance.com/resources/working-definition-holocaust-denial-distortion 

Hate Speech Classification Handbook Directory, 2024 ​ ​ ​ ​ ​              54 

https://www.europarl.europa.eu/RegData/etudes/BRIE/2021/698043/EPRS_BRI(2021)698043_EN.pdf
https://www.worldjewishcongress.org/en/news/swedish-parliament-proposes-resolutions-to-outlaw-holocaust-denial-and-distortion
https://www.worldjewishcongress.org/en/news/swedish-parliament-proposes-resolutions-to-outlaw-holocaust-denial-and-distortion


 

 

VK, September 19,  2023. Holocaust Denial  
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X, February 2022. Holocaust Denial 

 

10.​ Hate based on political ideology 
Hate based on political ideology violates fundamental human rights by undermining the right to 

freedom of thought, opinion, and expression, which are protected by international human rights laws. 

When individuals or groups are targeted, harassed, or discriminated against due to their political 

beliefs, it suppresses their ability to participate freely in political discourse and to express their views 

without fear of retaliation. This type of hate also threatens the right to equality and 

non-discrimination, as it marginalizes people based on their ideologies rather than respecting their 

inherent dignity. Such actions weaken democratic values and the protection of basic freedoms for all. 

 

 

 

 

 

 

Hate Speech Classification Handbook Directory, 2024 ​ ​ ​ ​ ​              56 



 

11.​ Legitimate content 

Content moderators who categorize content must be able to distinguish between legitimate content 

and hate speech to avoid mistakenly categorizing legitimate content as hate speech. This ability to 

discern between legitimate and illegitimate content helps prevent wasting time on irrelevant content 

that should not be reported or documented. 

Freedom of expression includes legitimate content, allowing individuals to voice their opinions, ideas, 

and beliefs without government interference. It encompasses valid criticism of a country, its politics, 

or the views of groups or individuals, provided it is not intended to harm or threaten. 

Below is a list of content types considered legitimate and should not be categorized as hate speech, 

provided they align with the definitions above: 

 

●​ Political Criticism – An essential aspect of freedom of speech and democracy 

●​ Satire and Parody – Acceptable as long as it is not insulting and remains within the bounds of 

good taste 

●​ Religious Discussion – Sharing opinions and theories is legitimate, as long as it is not for the 

purpose to insult or desecrate. 

●​ Cultural Critique- content that criticizes any social phenomenon 

●​ Artistic Expression- Acceptable as long as it is not insulting and remains within the bounds of 

good taste 

●​ Media Reporting – This can sometimes be confusing. Media channels report events and 

present facts. Even though some media channels may exhibit bias, their content is generally 

not considered hate speech 

●​ Historical Analysis-  Legitimate historical analysis involves the objective examination and 

interpretation of past events, using evidence and scholarly methods to provide an accurate 

understanding of history. This type of analysis should be free from bias and not intended to 

distort facts or propagate harmful ideologies  

●​ Educational Content- Legitimate educational content is material designed to inform, instruct, 

or educate an audience, typically following established educational standards and guidelines. 

This content is factual, unbiased, and aims to promote knowledge and understanding without 

inciting discrimination, hatred, or harm.  
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YouTube, 2021. This is a legitimate theory about Catholicism 

 

  

X, July 2024. Legitimate Political Criticism 
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YouTube, Media reporting ny the the British ‘Sun’ about ‘Russian TV threatens 'UK's nuclear 

annihilation with giant radioactive tsunami & Satan-2 missiles’   
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Part 2 - Local Categories  
*Part 2 features a separate section for each country or region, with categories specific to that country or 

region. 

Slovakia 

Main Category: Hate Based on Political Ideology  

Hatred today most commonly centers around the conservative-progressive divide, with 

anti-progressive and anti-liberal sentiments being especially prevalent. However, significant hate is 

also directed at those who criticize liberal values, question Western institutions like the EU and 

NATO, or express sympathies toward Russian policies. 

 

Subcategory: Anti-Progressive and Anti-Liberal Hatred 
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Facebook, May 2023: “Nothing will happen here, liberals and Caputova's (the president's) LGBTs 

and the US must meet their goals..... Here just a mutiny and shoot that scum publicly in the squares 

in every county or district…) 

​
 

Main Category: Ethnic Hatred   

Subcategory: Anti-Ukrainian Hate 

 

Ukrainians are commonly portrayed as "fascists", "nazis" or "banderites" (supporters of Ukrainian 

extreme-right leader S. Bandera), and blamed for taking advantage of the war to gain financial 

support and free housing in host countries. 

 

 

YouTube, March 2022: “Kalasnikov or VZ 58 !!! ( both are type of rifles)” ​

The user comments on a YouTube video in which Ukrainian refugees are interviewed at the train 

station in Slovakia's capital, Bratislava.   
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Main Category: Ethnic Hatred   

Subcategory: Anti-Roma 

 

Roma are often portrayed as "thieves" or "parasites". They are targeted by the general population 

since such narratives are embedded in the society, even in the form of "jokes" or "common phrases". 

Violent speech is common, particularly among supporters of ultra-right ideologies and extremist 

groups, that , who call for establishing order through violence, Roma marginalization, or even forced 

castration due to the high birth rate. 

 

 

Instagram, March 2024: This is a user's comment on a broadcast from a Roma settlement, 

accompanied by a GIF of shooting. 
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Main Category: Gender Based Hate  

Subcategory: Misogyny 

In Slovakia, female politicians and journalists are the primary targets of misogyny.  

 

 

X, October 2023: The comment reads, ”Women's hands belong on a cock and a wooden spoon”.  The user 

reacts in a condescending way to the information about new female MPs being elected to the national 

parliament. The comment is written in Czech. Because of the proximity of Czech and Slovak society, the users of both 

countries often comment on happenings in the other country. 

​

Main Category: Dangerous Organizations and Movements 

Subcategory: Fascist Regime Glorification 

 

This refers to the fascist Slovak state, a German satellite during World War II, whose symbols are 

now legally banned. Despite this, there is still significant rhetoric that glorifies the regime and its 

leaders, often using the fascist slogan "Na stráž!" ("On guard!" in English). Hate speech that praises 

the Nazi regime, defends its policies like concentration camps, or glorifies Adolf Hitler and other key 

figures is also common. 
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Youtube, March 2022:  A video about Ukrainian refugees in Slovakia. The comment on a video says Na 

stráž!!! Which means On guard!!! (Slovak fascist greeting)  
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